

Ing. Jiří Korec, primátor
Statutární město Zlín
náměstí Míru 12
760 01 Zlín
Datová schránka 5ttb7bs

Ve Zlíně, dne 13. 2. 2024

Vážený pane primátore,

dovolujeme si Vás oslovit z důvodu naší velmi svízelné situace, do které jsme se dostali ne zcela vlastní vinou.

Od poloviny roku 2023 vznikla nejen mediální, ale i politická kampaň proti našemu zařízení „HVĚZDA z.ú.“, kdy se v médiích začaly objevovat lživé a velmi poškozující články, a to i s přispěním Vašich zaměstnanců z odboru sociálních věcí, především ze strany Mgr. Radany Dundákové.

Během půl roku u nás proběhly desítky státních kontrol, které však neshledaly žádná zásadní pochybení, až na inspekci MPSV, která nějaká pochybení vytkla s možností nápravných opatření a danou pokutou, která se však řeší soudní cestou, kdy využíváme svého práva se proti konání ministerstva práce a sociálních věcí (dále MPSV) bránit, jelikož s tímto závěrem ministerstva nesouhlasíme.

Tímto také vznikl problém, kdy Krajský úřad Zlínského kraje (dále KÚZK) zahájil řízení o odebrání registrací našim dvěma sociálními službám (celkově jde o 50 klientů). Kdy se s jistým zájmem rozpoutala kauza se zájmem zničit naše zařízení s tím, že kapacita klientů jako taková by byla předána jistému zájemci. Do tohoto se také vložilo MPSV, kdy jsme měli několikrát, o čemž jsou důkazy, potvrzeno, že nepotvrdí rozhodnutí KÚZK o zrušení registrací našich dvou sociálních služeb, což se z ničeho nic ze dne na den změnilo a MPSV toto rozhodnutí potvrdilo. Na což naše organizace reagovala podáním žaloby, kdy soud rozhodl o odkladném účinku v náš prospěch.

KÚZK však toto dočasné rozhodnutí soudu nerespektuje (kdy máme za to, že jde ze strany KÚZK o trestný čin) a byla nám již před účinností odebrána registrace a tudíž možnost podat v řádném termínu žádost o dotace na rok 2024. Další řízení v této věci by mělo proběhnout 28. února 2024, přičemž registrace jsou nám vráceny.

Na nerespektování rozhodnutí soudu jsme několikrát KÚZK písemně upozorňovali, ale tento nereagoval.

"HVĚZDA z.ú." ©

sídlo: Masarykova 443, Zlín-Malenovice 763 02
kancelář: Zarámí 4077, 760 01 Zlín
Tel., fax: +420 606 722 666
E-mail: sekretariat@hvezdazu.cz

IČO: 708 29 560
DIČ: CZ 70829560 (je plátcem DPH)
Bankovní spojení: ČSOB, a. s. pob. Kroměříž
Číslo účtu: 200180990/0300

Tudíž Vás žádáme tímto dopisem o finanční dar pro naši organizaci, potažmo naše klienty a Vaše občany ve výši 4 000 000,-Kč. Mělo by být především ve Vašem zájmu, ale i v zájmu odboru sociálních věcí, aby bylo postaráno o občany města Zlín, které jste i vaším konáním dostali do velmi nepříjemné, nejisté a především do budoucna existenční situace.

Nezlobte se, ale proto se na Vás obracíme, jelikož toto je opravdu neudržitelné financovat tak velkou sociální službu z vlastních zdrojů.

V současné době nám již vznikají velké finanční ztráty jednáním KÚZK, a to do dnešního dne cca 4 500 000,-Kč, kdy dotace na minulý rok činily 17 250 930,- Kč, což sami musíte uznat, že nelze ufinancovat z vlastních zdrojů. O zprostředkování možnosti žádosti o běžné dotace pro sociální služby, které nám jsou doposud odmítány ze strany KÚZK, jsme požádali předsedu vlády, ministra financí a ministra práce a sociálních věcí, které jsme tímto o celé situaci informovali. Také jsme požádali o osobní schůzku vašeho předsedu Ing. A. Babiše, se kterým chceme celou situaci ve Zlínském kraji řešit.

Z celé kampaně proti naší organizaci je zřejmé, že jde o osobní záměry některých politických i podnikatelských subjektů.

Apelujeme na Vás jako na politika, který má především hájit práva občanů Zlína a který pro toto byl těmito občany zvolen do tak zodpovědné funkce. Kdo jiný by nám měl pomoci, když ne město Zlín?

Předem vám mnohokrát děkujeme.

S pozdravem


Bc. Miroslava Kalivodová
ředitelka „HVĚZDA z.ú.“